

15 листопада 2021 р. для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальностей 073 «Менеджмент», 241 «Туризм» та 242 «Готельно-ресторанна справа» Головою державної служби зайнятості України, доктором економічних наук Кашубою Я.М. була проведена відкрита он-лайн лекція на тему: «Основи фінансової політики України та її нормативно-правове забезпечення».

Студенти жваво сприймали цікаву інформацію від викладача-практика та задавали питання. Подяка усім учасникам цікавого он-лайн заходу: лектору, викладачам університету, студентам.

2.1. Держава як суб'єкт формування й реалізації фінансової політики.

Ефективність фінансової політики залежить від ефективності діяльності держави на кожному етапі і правильності узгоджених рішень. Її формування починається з чіткого визначення цілей і постановки об'єктивних завдань. Визначення в цілому здійснюється вибором типу фінансової політики – розвитку або регулювання, або політики самонавільного об'єкту, дисциплінарної або авторитарної управління. На цій основі обираються напрями реалізації (інструменти), які задовольняють вимогам монетарним, а не – фінансової політики) і інструменти реалізації та способи забезпечення координаційності й др.

На основі економічної політики здійснюється вибір інструментів з сфери фінансів. При цьому для задоволення завдань фінансової політики інструменти, адже результативність фінансової політики залежить як від їх об'єктивності, так і від того, як реалізуються інструменти і здійснення. Тому уряд виконує в контроль за ходом реалізації виробленої фінансової політики.

Крім держави формує фінансову політику в управлінні підприємств на шляху розвитку економіки та реалізації в дані домінуючі власні цілі. Оскільки реалізація фінансової політики здійснюється в умовах економічних, політичних та соціальних перетворень, що у процесі виконання реалізації підлягають чималій фінансовій, дослідження теоретико-методичних заходів у даній сфері мають особливу актуальність.

2.2. Складові державної фінансової політики

Основні функціональні напрями державної фінансової політики в контексті адміністративно-територіальних одиниць:

- утворення фінансових ресурсів
- розподіл фінансових ресурсів
- перерозподіл фінансових ресурсів
- використання фінансових ресурсів

Загальною метою розробки та реалізації фінансової політики виступає у даному напрямку етапний соціально-економічний розвиток держави.

Одним з важливих, варто зазначити, що діяльність державної фінансової системи буде забезпечена лише тоді, коли у процесі її роботи місце світової інтересів держави та суверенітету. Окрім того, для держави необхідно пам'ятати про роль фінансової політики для суб'єктів господарювання, оскільки вона значною мірою визначає рівень їх інвестиційно-інноваційної активності.

Загальною ефективністю державної фінансової політики багато в чому визначається угодженістю її складових.

Zoom Meeting

Роман Софін

2.2. Структури державної фінансової політики

Фінансова політика – сукупність заходів з сфери фінансової діяльності держави, спрямованих на мобілізацію фінансових ресурсів, їх належний розподіл і надійне використання задля виконання завдань економічної, соціальної, інфраструктурної та інших напрямків управління державою.

<p>Фінансова політика – це комплекс заходів, спрямованих на залучення ресурсів / збільшення мобілізації та розподіл фінансово-економічних ресурсів держави.</p>	<p>Фінансова політика – комплекс заходів, спрямованих на розподіл наявних та майбутніх фінансових ресурсів.</p>
--	--

Фінансова політика – комплекс заходів, спрямованих на розподіл наявних та майбутніх фінансових ресурсів.

Фінансова політика – комплекс заходів, спрямованих на розподіл наявних та майбутніх фінансових ресурсів.

Фінансово-економічна політика держави				
<p>Міжбанківська – мобілізація коштів з банківської системи з метою фінансування державних витрат.</p>	<p>Внутрішньобанківська – мобілізація коштів з банківської системи з метою фінансування державних витрат.</p>	<p>Зовнішньобанківська – мобілізація коштів з банківської системи за кордоном з метою фінансування державних витрат.</p>	<p>Міжбанківська – мобілізація коштів з банківської системи з метою фінансування державних витрат.</p>	<p>Внутрішньобанківська – мобілізація коштів з банківської системи з метою фінансування державних витрат.</p>

15:12